

ZAŠTO STUDIRATI NA BALKANSKOM TEOLOŠKOM FAKULTETU?

Kada je Isus Hristos otišao Ocu, poverio je crkvi Veliki zadatak da poučava narode: „*Idite, dakle, i naučite sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Svetoga Duha, i učeći ih da drže sve što sam vam zapovedio.*“ (Matej 28,19). Samo na taj način svi narodi sveta mogu naučiti o Hristovom spasonosnom delu. Za vršenje ove misije Gospod je u Crkvi, postavio učitelje, pastore, evangelizatore i druge misijske radnike, koje želi kroz temeljno hrišćansko obrazovanje upotrebiti u svom Planu spasenja.

Apostol Pavle kaže: “*Sluga Gospodnji...da bude poučljiv...*” (2. Tim. 2,24). Sticanje sposobnosti poučavanja u crkvi, pastoral, rada sa decom i mladima, evangelizacije, savetovanja, slavljenja... pored vodstva Duhom Svetim, Bog daje i odgovarajuća pedagoška i teološka znanja i veštine. Upravo tu mogućnost nudi Balkanski teološki fakultet u Nišu svima koji osećaju poziv od Boga. Pored sticanja kompetencija za vodstvo, Fakultet posvećuje posebnu pažnju i ličnom duhovnom razvoju kao osnovi za prenošenje Biblijskih istina drugima. Fokus celokupnog studija je na stručnom i efektivnom proučavanju Biblije i učeništvu, što vodi primeni Biblijskih vrednosti u svakodnevicu. Prema tome, cilj nije samo puko poznavanje informacija o Bibliji ili uspešno polaganje ispita i dobre ocene; već **primena Reči** u životima studenata, koja menja život i utiče kao blagoslov na okolinu.

Teologija omogućava studentu da se upozna sa hrišćanstvom na način veoma živog razmišljanja; ne samo da zna osnove, već da ih može promišljati s obzirom na širu kulturnu i naučnu sredinu u kojoj živi. Ako bi hrišćanstvo izgubilo ovu široku osnovu, teško bi moglo da pokaže svoju snagu u današnjem svetu koji se brzo menja. **Izučavanje teologije je izazovno** po tome što od studenta zahteva da razvija multidisciplinarno znanje. Pre svega, student stiče osnovna enciklopedijska znanja o religiji i duhovnosti. Zatim se postepeno dovodi do samostalnog rasuđivanja, koje se, naravno, mora kultivisati da bi stekao umetnost refleksije. Akademski plan strukovnih studija, vodi studente kroz Biblijsku i sistematsku teologiju, misiju i evangelizam, poznavanje Crkvene istorije kao i Biblijskih jezika; to dalje omogućava sistematsko proučavanje Starozavetne i Novozavetne teologije, kao i načina pripreme i izlaganja propovedi. Ovo ne samo da proširuje svet znanja, već studenti uče o stvarima koje su usko povezane sa životom vere u mnogim pravcima - psihologija religije, apologetika, Biblijska antropologija, hrišćanska etika, duhovno savetovanje i dr.

Predmeti su raspoređeni tako da vode studenta putem koji će mu omogućiti da stekne uvid u sve oblasti vezane za svrhovito vođenje crkve, rad sa decom, mladima, katehezu i poznavanje različitih teoloških pravaca i veroispovedanja sa kojima se danas svet susreće. Nakon završetka studija, biće osposobljeni da osmišljavaju razvoj crkve u savremenom svetu, pripremaju i izlažu propovedi, studijski i stručno proučavaju Bibliju, strateški primenjuju interdisciplinarno znanje u pastoralnom vodstvu, da prepoznaju i prate savremene teološke trendove.

Balkanski teološki fakultet u Nišu pozdravlja studente svih Crkava, konfesija i verskih zajednica koji su zainteresovani za studiranje teologije. Studentima je omogućeno da se upišu na **jednogodišnji program**, nakon čega stiču sertifikat Biblijskih studija; kao i **trogodišnje osnovne strukovne teološke studije**. Od akademske godine 2022/2023 uvodimo novi studijski program **Master strukovne studije** – sa fokusom na propovedništvo, misiju, evangelizam i osnivanje crkava a na koji mogu da se upišu kandidati koji su završili osnovne teološke studije ili srodne studije društveno-humanističkog smera.

Nakon završetka studija diplomci BTF-a mogu da rade u mnogim protestantskim crkvama i misijama, ali i u međunarodnim humanitarnim i neprofitnim organizacijama.

Balkanski teološki fakultet je verska škola koja nema tradicionalni sistem akreditacije svojih programa u R. Srbiji. Međutim, aktivnosti BTF-a prevazilaze granice Srbije, što potvrđuju aktivni dugogodišnji kontakti sa drugim teološkim eminentnim institucijama koje prepoznaju BTF kao ravnopravnog partnera u teološkom obrazovanju poput: *LTS - London Theological Seminary, London UK; LTS/JOC - John Owen Centre London UK; MINTS – Miami International Theological Seminary, Florida, USA; TFC – Toccoa Falls College, Georgia USA, TTS - Tyndale Theological Seminary, Amsterdam Holland* itd.

Naši studenti, po završetku osnovnih strukovnih studija pored BTF diplome, dobijaju i diplomu **Miami International Theological Seminary** (MINTS). Od 2023. godine počinjemo saradnju sa još jednom visokoškolskom ustanovom **Puritan Reformed Theological Seminary iz Grand Rapids Michigan (USA)** od koje dobijamo akreditovan Master program primenjene teologije.

Studenti će pored sticanja akademskih kompetencija, imati priliku da se uključe i u brojne druge vannastavne studentske aktivnosti, misijski rad, uključivanje u bogoslužbeni život crkava, putovanja i studentske ekskurzije.

Garantujemo kvalitetno obrazovanje, koje će Vam pružiti kompetentan kadar domaćih i stranih profesora (*profesori, docenti, stručnjaci, asistenti, pastori...*) sa prestižnih teoloških institucija u svetu. Oni će virtuožno svojim pristupom i stavovima premostiti svet teologije sa životnom stvarnošću prilagođene izazovima Crkve i društva u XXI veku.

Povrh toga, studentima će biti dostupni kompjuteri dok borave na BTFu i pišu radove. Studentima je omogućeno korišćenje Biblioteka fakulteta sa više hiljada knjiga, udžbenika i skripti. Takođe, dostupne su i individualne konsultacije studenata sa predavačima.

Vreme provedeno na BTFu će za tebe biti dragoceno jer ćeš imati priliku da proširiš svoja znanja i vidike, da se u svetu koji je bombardovan lažnim učenjima snađeš i usmeriš vernike ka izvorima Istine, ali nadasve da produbiš svoj duhovni poziv za službu.

I danas - u digitalnom svetu, Bogu su potrebni mladići i devojke koji će svoje talente i sposobnosti, posvetiti propovedanju Evandjelja svojoj generaciji. U postmodernističkom društvu, punom nesigurnosti, ekonomske krize, ratova i moralne degradacije **Bog želi da budeš deo Njegovog tima u XXI veku**. Ako

veruješ da imaš poziv od Boga, ako nalaziš smisao svog života u službi Bogu i ljudima –donesi odluku i upiši se na Balkanski teološki fakultet.

Čekamo te!